
 

 

 

ČPP Kada de biti zgrađen vodovod u Banovoj Jaruzi? Dobivanjem uporabne dozvole za nova izvorišta u Osekovu 
stovreni su uvjeti za proširenje vodovoda na istočnom području Grada Kutine. Postoje dva sustava; regionalni 
vodovod Moslavačka Posavina i ulični sustav. Projektiranje regionalnog sustava je završeno, paralelno s njim i 
dijelovi uličnog sustava koji su naslonjeni na  regionalni sustav. Uskoro se očekuje i raspisivanje Natječaja i početak 
gradnje. Vodovod u Banovoj Jarugi očekuje se najkasnije početkom idude godine 

Održivi razvoj 
Dan planeta Zemlja, 22. travnja obilježava se raznim 
događajima kojima se promiče zaštita prirode i 
okoliša. Za očuvanje planeta nije dovoljan jedan dan.  
Moslavina d.o.o. u svom redovnom poslovanju veliki 
pozornost pridaje zaštiti prirode. Podupiranjem eko-
škole Tehničke škole Kutina i aktivnosti ostalih udruga 
daje doprinos podizanju razine ekološke svijesti.   
Održivi razvoj temelj je i osnovna smjernica u 
očuvanju okoliša i zaštiti prirode. Razumnim i 
odgovornim korištenjem prirodnih resursa osigurava 
se gospodarski razvoj sadašnje generacije te se ne 
ugrožava opsatanak i razvoj bududih generacija. 
Moslavina d.o.o. nositelj je projekta regionalnog 
vodovoda Moslavačka Posavina. Tim su projektom 
osigurane dovoljne količine pitke vode visoke kakvode 
i omoguden gospodarski razvoj Opdine Velika Ludina, 
Opdine Popovača, Grada Kutine, Opdine Lipovljani, 
Grada Novske i Opdine Jasenovac. Projektiranje je u 
visokoj fazi dovršenosti. Predviđeno je 19 cijelina na 
ovom velikom području.  

Nova izvorišta vode u Osekovu dobila su uporabnu 
dozvolu. Takoje završen veliki projekt kojeg je nositelj 
Moslavina d.o.o. ostvarila u suradnji s Hrvatskim 
vodama te Opdinom Velika Ludina, Opdinom Popovača 
i Gradom Kutinom. Nova su izvorišta vode i izvorište 
magistralnog vodovoda Moslavačka Posavina. Bila su 
potrebna i zbog očuvanja prirodnih resursa jer su 
izvori vode u Ravniku na kraju korištenja.  
Za zaštitu prirode Moslavina d.o.o. je izgradila i 
kanalizacijski sustav za zaštitu izvorišta vode te je 
nositelj projekta gradnje biološkog pročistača 
otpadnih voda u Kutini. Započelo je i projektiranje 
kanalizacijske mreže u naseljima na zapadnom 
području Grada Kutine.  
Obrazovanje je prvi korak u procesu promjene 
stavova, preuzimanja odgovornosi i uključivanje u 
očuvanje prirodnih resursa. Ujedinjeni narodi 
razdoblje od 2005.do 2014. proglasili su desetljedem 
„Obrazovanja radi održivog razvoja“.  
Moslavina d.o.o. podupire eko-
školu Tehničku školu Kutina. 
Briga o okolišu nije samo jedan 
dan ili polugodište u životu 
čovjeka. To je životno 
opredjeljenje jer Zemlju nismo 
naslijedili od naših djedova, 
posudili smo ju od naših unuka 

VODA I PRIJEVOZ VODE 
sa cisternom Moslavine d.o.o. sa 9 m3 pitke  vode 

VED OD 270 kn 
(mogude su i kupnje vode u količinama manjim od 9m3) 

 

 

 

 

USLUGE: 
IZRADA CIJELOG PRIKLJUČKA NA VODU I ODVODNJU 

(kopanje, podbušivanje, šahta, spajanje) 

HORIZONTALNO BUŠENJE ISPOD ZEMLJE (do 10m) 

ISKOP I OSTALI RADOVI ROVOKOPAČEM 

Za narudžbzu osobno dodi u Komercijalu: 

Moslavina d.o.o.  Zagrebačka 1, Kutina 

Informacije na tel:044/691-420 
ČPP - Često postavljena pitanja potrošača Moslavine d.o.o. na e-mail: potrosaci@moslavina-kutina.hr 


